

太平洋保险荣获 “年度影响力十大赔案”等多项大奖

日前,由《中国保险报》主办的2015中国保险“年度影响力十大赔案”暨“年度服务创新”评选活动揭晓。太平洋产险快速理赔北京首农集团双河农场农业保险玉米灾害事故案例和太平洋寿险高效应对“东方之星”客轮翻沉事件案例分别入选2015中国保险年度产、寿险“十大影响力赔案”。太平洋寿险“在你身边”移动服务同时入选2015中国保险“年度服

泰康人寿“健保通”直付式理赔赢得称赞

风险无处不在,但疾病的到来常让人猝不及防。5月11日,周口市的晏女士突发身体不适,立即前往泰康人寿健保通合作医院周口市中心医院检查就诊,经检查需住院手术。晏女士家人立刻拨打95522电话报案,没想到在办理出院手续时就拿到了理赔款,让晏女士一家分外激动。

晏女士于2004年在泰康人寿办理《世纪泰康个人住院医疗》保险,该产品是一款住院医疗保险费用津贴型的寿险产品,在客户因疾病或意外住院期间,保险公司将以合同约定向客户支付每日的住院津贴,因意外住院一年最高可连续支付365天,同时还兼有重疾住院的每日津贴,手术费用津贴和器官移植的保障(涵盖至少1056种手术),能满足客户对医疗保障,包含住院津贴、手术补贴、器官移植等多项医疗保障的需求。

泰康人寿周口中支第一时间赶到医院探望,并向客户介绍“健保通直付式”理赔服务,引起了客户极大兴趣,随即在周口市中心医院健保通系统进行了住院登记,同时在客户住院期间协助客户上传理赔资料,由泰康总公司先行审核。5月25日,晏女士病愈。理赔人员协助客户办理出院手续,与此同时,晏女士的理赔申请也审核完毕,2550元理赔款由医院以现金形式交付至晏女士手中。晏女士和家人对泰康人寿“健保通”直付式理赔服务赞不绝口:“泰康人寿的理赔服务真是越来越人性化,越来越便捷,真没想

六一节前送“好礼” 平安人寿周口中支 捐赠程楼希望小学爱心书屋

5月31日,平安人寿周口中支一行20多人在平安人寿河南省分公司副总经理王化冰、周口中支总经理夏国防以及周口市保险行业协会秘书长王超带领下,来到淮阳县安岭镇程楼村参加2016年度平安希望小学回访暨爱心书屋捐赠仪式,并向这里的小学生送去了六一儿童节的祝福。

在这次资助活动中,平安人寿周口中支向程楼村希望小学捐赠了1000本图书,150套校服、150套文具以及其他学生用品。

淮阳县安岭镇程楼小学有着较早的办学历史,成立于1966年。学校地理位置偏僻,留守儿童较多,教育基础设施落后,现代化教育水平较低。中国平安集团经过学校选址、实地考察、严格筛选后,决定把淮阳县安岭镇程楼小学作为援助对象,以公益爱心支持贫困地区的教育事业。目前,捐建的学生餐厅已启用,新校舍将在今年9月启用。

程楼平安希望小学的师生们对爱心企业的到来表示热烈的欢迎,热情可爱的孩子们向平安的员工献上红领巾,让员工们重新找到了上学时的感受,温馨热闹的场景让人感动。

周口市保险行业协会秘书长王超说,平安人寿的善举,将在孩子心中生根发芽。平安人寿给孩子们树立了感恩回报社会的榜样,用实际行动教育了孩子们好好学习,教会孩子们感恩,回报社会。希望越来越多的保险公司能像平安保险那样,向社会传递更多正能量。

(记者 王吉城)



孩子们今天真高兴。



孩子们今天真高兴。



男子因“扫码赠险”获富德生命10万元赔付

近日,甘肃省武威市古浪县一25岁男子乘坐朋友轿车,途中不幸发生车祸,当场身故。欣慰的是,该男子生前曾通过富德生命人寿“E动生命APP”获赠一份交通意外险,最终家属获得10万元的抚恤金。

“非常感谢你们赠送的意外险!”在富德生命人寿理赔中心,出险客户家属对现场工作人员说。原来今年5月16日晚,来自甘肃省武威市古浪县的赵先生乘坐朋友的小轿车外出,在甘肃武威金武高速上,不幸被一辆奥迪车追尾,当场身亡,年仅25岁。

据了解,赵先生生前对保险非常认同,有较强的风险意识,前期曾通过当地的富德生命人寿获得人身保障。(生命)



慧眼 守信 明责 新华保险开展防范非法集资专题宣传月工作

新华保险根据中国保监会下发的《关于以“慧眼·守信·明责”为主题切实做好2016年保险业防范非法集资专题宣传月活动的通知》的要求,在全系统集中开展了以“慧眼·守信·明责”为主题的防范打击非法集资专题宣传活动,取得了明显成效。本次活动由总公司统一组织、各二级机构及辖内各机构密切联动,切实按照要求,严格执行,避免运动式、口号化的宣传,全面落实了本次防范非法集资专题宣传月活动的各项工作。

公司各级机构充分领会了“慧眼·守信·明责”三项主题的意义,并结合本辖区实际情况,有针对性的制定了宣传活动计划和工作方案。根据“突出重点、分类宣教,内容创新,形式多样”的工作原则,明确和细化了重点工作宣传内容和宣传形式,取得了良好的社会反响。

各级机构以本次活动为契机,建立并推行了有奖举报机制,利用多种渠道、途径重

点宣传举报奖励办法,鼓励保险消费者和从业人员举报,建立起立体化监控防范网络,有力地震慑了从事非法集资行为的不法分子。

在抓好非法集资专题宣传月主题活动的基础上,各级机构不断强化日常宣传工作,切实做好日常宣传教育,建立起防范非法集资行为的长效机制,为公司长远健康发展奠定了良好基础。(新华)

展示实力和形象的舞台 联系群众和客户的纽带 第153期

**金融
保险**

周口晚报
13903947963
周口保险协会
0394—6171223

孩子们自发地跳起了舞蹈。



孩子们今天真高兴。

孩子们今天真高兴。



依依惜别。



平安人寿爱心书屋揭牌。



平安人寿河南南部2016年度希望小

捐赠图书。



平安人寿河南南部2016年度希望小

捐赠校服及文具。